



২০২ =

নিজস্ব মাধ্যমিক বাণিজ্য বিদ্যালয়

স্টোডঃ বির্শা মুনি, স্টোনঃ নবম

স্টোলঃ ৪৬

স্বচনাঃ ক্যাবিনেটৰে সফল হলে আংকুতি চৰ্চাৰ গুৰুত্ব

স্বোবাইল নঃ : ০১৭২০৬৬৬৭০০

২০

ছদ্মিকাঃ অ্যঙ্কতির অর্থ - ক্যারিয়ারে অফল হতে অ্যঙ্কতি অনেক গুরুত্বপূর্ণ অ্যঙ্কতি মানু একটি বিদ্যা, রীতিনীতি, ধারণা এবং একটি সমাজে বা একটি সমাজে, একটি দেশের ভাষা, বর্ম, প্রাদেশিক, সামাজিক রীতি সঙ্গীত এবং চাকরকার মতো বৈশিষ্ট্য গুলি একটি নির্দিষ্ট অ্যঙ্কতির মধ্যে স্থির থাকে। তাই তাই আমাদের অনেক গুরুত্বপূর্ণ।

বিশ্বজুড়ে বিভিন্ন ধরনের অ্যঙ্কতি রয়েছে। তাই সমাজকে প্রতিনিধিত্ব করে। আমাদের অধ্যয়ন, মেজাজ, ফোর্স, আভিভাষা, মহানুভূতি ও আমাদের অ্যঙ্কতি দ্বারা নির্ধারিত হয়। অ্যঙ্কতি গুলি বছর পর পর বছর এক প্রজন্ম থেকে অন্য প্রজন্মে স্থানান্তরিত হয়।

অ্যঙ্কতি মানুষকে যাক অপরাধ সাথে অ্যুপস্থিত হতে এবং একই অ্যঙ্কতিক পর্যায়ে সম্বন্ধীয় গুলি তৈরি করতে সহায়তা করে।

ক্যারিয়ারে অ্যঙ্কতি গুরুত্বপূর্ণ : ক্যারিয়ারে সবকিছু গুরুত্বপূর্ণ অনেক কিছু অ্যঙ্কতি একটি বৈশিষ্ট্য গুরুত্বপূর্ণ। ক্যারিয়ারে গড়তে হলে আচার-আচরণ ব্যবহার ও অ্যঙ্কতি বৈশিষ্ট্য ছদ্মিকা পালন করে। আবার একটি অ্যঙ্কতি কিছু অমুহুর লোকগণের দ্বারা অন্য অ্যঙ্কতিক ধরনে করে দেয়। তাদের নিজস্ব অ্যঙ্কতি আলাদা নয়। তুরায় তারা অন্যান্য অ্যঙ্কতিতে তারা একটি ধরনে পায়। তাই জন্ম ক্যারিয়ারে অবশ্যই অনেক গুরুত্বপূর্ণ বিষয়। তাই অ্যঙ্কতি আমাদের ক্যারিয়ারে অফল করতে সাহায্য করে। আমাদের ক্যারিয়ারে গড়তে অনেক কিছু প্রয়োজন, জ্ঞান, প্রতিভা, আবার স্ক্রিপ্ট, পোশাক কোড ইত্যাদি এমন কিছু অ্যঙ্কতি গণ বৈশিষ্ট্য বা নির্দিষ্ট ক্যারিয়ারে দরকার হয়। অ্যঙ্কতি হারা ক্যারিয়ার অফল তাই আমাদের তাই আমাদের গুরুত্বপূর্ণ বিষয়।

ক্যারিয়ার ও অ্যাক্টিভিটি গ্রুপ : অ্যাক্টিভিটি আমাদের কাছে গুরুত্বপূর্ণ কারণ
এটি আমাদের বিতর্কীয় পরিচিতির পরিচায়ক। অ্যাক্টিভিটি আমাদের পৈতৃক
মূল্যবোধ বুঝতে সাহায্য করে। এবং আমাদের জীবনের অর্থ নির্ধারণ করে।
এটি আমাদের অন্যান্য করে তোলে। ক্যারিয়ার গড়ে তোলার জন্য অ্যাক্টিভিটি
আমাদের ভালো শিক্ষা দেয়। আবার অন্যান্য অ্যাক্টিভিটি আমাদের ক্যারিয়ার
কে ঝুঁকির দিকে নিয়ে যায়, এটি অন্যর জন্য ক্ষতিকারক।

এই অ্যাক্টিভিটি গুলি আমাদের পক্ষে ভালো যা আমাদের শিক্ষা, বিনয়,
অহীনুদ্বৈতি, অন্যর জন্য শেখায়,

আমাদের এমন অ্যাক্টিভিটি অনুসরণ করা উচিত নয় যা অন্য অ্যাক্টিভিটি
হুনা, লজ্জান, ও অন্যর হত্যা করতে শেখায়।

জীবন অ্যাক্টিভিটি কখনো প্রায়োভূম : জীবনে গুরুত্বপূর্ণ কোন অ্যাক্টিভিটি
তাঁই এখন পুরো বিশ্ব ভালো বা খারাপ অ্যাক্টিভিটির মধ্যে পার্থক্য
বুঝতে পারছে। বিশ্বায় এবং আইন আমাদের জীবনের উন্নতির দিকে
নিয়ে যায়। একই জায়গায় যদি কোনো অ্যাক্টিভিটি আমাদের ক্ষতি করে
তবে আমাদের অনুসরণ করা উচিত নয়। এবং এই চরম অ্যাক্টিভিটির
অমানোচনার করা উচিত। আমাদের জীবন অ্যাক্টিভিটি আমাদের অর্থাৎ
অক্ষয়কে উন্নত সহায়তা করে। এতে আত্ম-অন্নান অর্জন করা যায়।
এতে আবার আমাদের অস্তিত্বের বিরুদ্ধে অক্ষয়তা বাড়ে। অ্যাক্টিভিটি
আমাদের প্রতিশ্রুতকাল মনোভাৱে শেখায়। অক্ষয়নির্ঘ বান হতে
শেখায়।

অ্যাক্টিভিটি আমাদের জীবনের আসল অর্থ শেখায়। জীবনের প্রতিটি
পার্থ বিভিন্ন ফিরা দিচ্ করে এবং অ্যাক্টিভিটি আমাদের তা শেখায়
বুঝে হওয়ার সাথে সাথে আমাদের অ্যাক্টিভিটি আমাদের হাত ধরে
এবং অধিক পথে দিকে পরিচালিত করে।

উপসংহারঃ যখন আমরা আমাদের অসুস্থতার মূল্য অসম্পূর্ণ অধীন করি এবং
সে অনুযায়ী তাদের অনুসরণ করি। তখন আমরা নিজেদের অসম্পূর্ণ আরও
আলোচনাতে জানতে পারি। আমরা আমাদের উদ্দেশ্য সাথে আরও আলো
চনা অসম্পূর্ণ হতে পারি। এটি আমাদের অসুস্থতা অনুসরণ করতে
আমাদের আত্ম-অমান ও মর্যাদা বাড়ায়। তাই আমাদের অসুস্থতা
আমাদের বিবর্তনের অনেক দেখায়।

অসুস্থতা আমাদের ক্রিয়াকৌশল নৈতিক মূল্যবোধ তৈরি করে। প্রতিটি
অসুস্থতার জ্ঞান ও বিশ্বাসের অংশ রয়েছে যা আমাদের ক্রিয়াকৌশলের জন্য
অনেক গুরুত্বপূর্ণ এবং আমাদের আলো-অকলন মানুষ করে তোলে। এটি
আমাদেরকে দায়বদ্ধ ব্রাঙ্কি করে তোলে যারা অন্যকে এক অপরের সাথে
সহাবস্থান করতে পারে।

অসুস্থতা আমাদের প্রতিশ্রুতি হিসেবে অনুমত করা উচিত। আমাদের এই
অসুস্থতিকে আক্রমণ করতে বা ঈর্ষ করতে বাড়াতেই অনুমতি
দেওয়া উচিত নয়।